

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі: Послуги з часткового виробництва відеоматеріалів для документального телесеріалу «Україна. 30 років незалежності»  
(за кодом ДК 021:2015: 92110000-5: Послуги з виробництва кіноплівки та відеокасет і супутні послуги)

Відповідно до вимог Закону України «Про систему іномовлення України» ДП «МПІУ» здійснює свою діяльність з метою захисту національних інтересів України за кордоном, формування та підтримання позитивного іміджу України у світі шляхом оперативного, об'єктивного інформування про події в Україні, офіційну внутрішню і зовнішню політику та позицію держави, діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування, а також інформування іноземної аудиторії, в тому числі українців за кордоном, а також аудиторії, що перебуває на тимчасово окупованих територіях України та у районах здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій, Луганській областях та АР Крим.

ДП «МПІУ» вживає заходів щодо поширення українського контенту за кордоном та на тимчасово окуповані території, шляхом здійснення супутникового мовлення та ефірного цифрового та аналогового наземного мовлення на території з особливим режимом, у т.ч. на територію окупованого Криму, на підставі дозволів на тимчасове мовлення на території з особливим режимом мовлення, виданих Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення, використовуючи програми з ефірним логотипом «ДОМ» та «UA».

Документальний телесеріал «Україна. 30 років незалежності» базуватиметься на традиціях інтелектуальної «гри». За допомогою спеціальних прийомів глядачі непомітно залучаються з евристичний процес, відбувається навмисне ділення сюжетів та подій на окремі факти, образи, думки, змушуючи аудиторію самостійно вибудовувати повну картину подій та складати аналіз, на основі викладених журналістом набору деталей. Кожна серія – окремий рік, який прожила Україна та українці як всередині країни, так і за її межами. Викладення фактів буде правдивим, об'єктивним, із витонченою іронією (коли вона буде доречна), із проведеними паралелями між подіями та наслідками, які вони мали. Основний акцент робитиметься не лише на історичній хронології, а й на житті пересічного українця (скільки та де заробляли, що носили, що дивилися, слухали, читали, їли, як відпочивали). Будуть використані архівні матеріали, в які за допомогою комп'ютерної графіки органічно введений ведучий програми. Експертами виступатимуть відомі люди (політики, співаки, актори), які пригадуватимуть як саме вони переживали той чи інший історичний момент. Інформаційні стендапи ведучого записуватимуться безпосередньо у тих місцях, де відбувалася подія. Можливі постановочні реконструкції коротких сцен із крилатими висловами того часу.

Відповідно до наказу ДП «МПІУ» № 45/3 від 30.07.2020 року «Про затвердження паспорту документального телесеріалу «Україна. 30 років незалежності», концепції, паспорту документального телесеріалу «Україна. 30 років незалежності», який включає в себе технічне завдання, творчо-виробничим відділом проводяться зйомки рубрик для документального телесеріалу «Україна. 30 років незалежності». Для організації зйомок інформаційних стендапів ведучого, які повинні записуватись безпосередньо у тих місцях, де відбувалася подія та для забезпечення виробництва постановочних реконструкцій коротких сцен, виявлена недостатня кількість виробничого персоналу, про що начальником творчо – виробничого відділу було повідомлено керівництво Підприємства, шляхом направлення службової записки від 11.05.2021р. № 153.

Згідно службової записки заступника генерального директора з персоналу від 12.05.2021р. №155 було повідомлено, що відповідно до Штатного розпису на 2021 рік ДП «МПУ», який введено в дію з 01.01.2021р. назви посад, а саме: оператор-постановник, художник-постановник, художник по костюмах та локейшн-менеджер не передбачені (відсутні).

Також, згідно службової записки відділу технічної підтримки від 12.05.2021р. №157 обладнання для забезпечення процесу виробництва, згідно технічних вимог документального телесеріалу «Україна. 30 років незалежності», наявне лише частково та задіяне у поточному виробництві програм Підприємства.

У зв'язку з виробничою необхідністю, а саме: організація зйомок інформаційних стендапів ведучого, які повинні записуватись безпосередньо у тих місцях, де відбувалася подія та виробництво постановочних реконструкцій коротких сценок, ДП «МПУ» потребує виробничих та матеріально-технічних ресурсів.

Відповідно до протоколу робочої групи з питань щодо виготовлення документального телесеріалу «Україна. 30 років незалежності» №2 від 17.05.2021р., з метою аналізу ринку, були направлені листи до ТОВ «ВАВЕРКА ПРОДАКШН», ТОВ «ФРЕШ ПРОДАКШН Ю. ЕЙ» та ТОВ «АМФІЛЬМ» (вих.№439 від 18.05.2021р., вих.№440 від 18.05.2021р. та вих.№453 від 20.05.2021р.) та отримані листи-відповіді з комерційними пропозиціями (вх.№256 від 24.05.2021р., вх.№257 від 24.05.2021р. та вх.№261 від 25.05.2021р.).

Для здійснення виробничої діяльності зі створення власного контенту для забезпечення безперервного виробничого процесу з виробництва проектів власного виробництва для мовлення телеканалів ДП «МПУ», в підприємства є необхідність провести процедуру відкритих торгів на закупівлю послуг з часткового виробництва відеоматеріалів для документального телесеріалу «Україна. 30 років незалежності» у відповідності вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (за кодом ДК 021:2015: 92110000-5: Послуги з виробництва кіноплівки та відеокасет і супутні послуги).

Зважаючи на вищенаведене, ДП «МПУ» оголошено відкриті торги на закупівлю послуг з часткового виробництва відеоматеріалів для документального телесеріалу «Україна. 30 років незалежності» (за кодом ДК 021:2015: 92110000-5: Послуги з виробництва кіноплівки та відеокасет і супутні послуги).

Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-06-04-005300-c>

Технічні та якісні характеристики предмета визначені у відповідному додатку Тендерної документації та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена в порядку, передбаченому організаційно-розпорядчими документами ДП «МПУ» з урахуванням примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.

Голова тендерного комітету ДП «МПУ»

Владислав НАСТЕКА